PROPOSED AMENDMENTS TO REENGROSSED HOUSE BILL NO. 1350

- Page 1, line 6, after the first "has" insert "been charged with,", after "to" insert a comma, and remove the second "has"
- Page 1, line 7, after "felony" insert "in this state" and remove "from one correctional facility within the"
- Page 1, line 8, remove "state to another"
- Page 1, line 9, after "officers" insert "or correctional officers" and after the comma insert ""governmental agency" means an agency or department of this state or of any political subdivision of this state, of another state or of a political subdivision of another state, or of the United States."
- Page 1, remove lines 10 through 13

Renumber accordingly